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 PAUTA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA  29/04/2025 

 

 
ENTRADAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 94/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho  

Dispõe sobre o nome de Rua no Município de Itabaiana/SE e dá outras providências. Especifica-

mente, a Lei determina que a Rua "C" situada no Loteamento Princesa da Serra, no Bairro Miguel 

Teles de Mendonça, passará a denominar-se Rua Cristóvão Sirino Gomes.  

 

PROJETO DE LEI Nº 100/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

O projeto de lei obriga clínicas veterinárias e pet shops do município de Itabaiana-SE a fixarem, 

em local visível e de fácil acesso ao público, cartaz ou placa informativa contendo dados sobre as 

penas previstas em lei para o crime de maus-tratos a cães e gatos. O cartaz ou placa deverá conter 

informações como o texto explicativo sobre o que configura maus-tratos, dispositivos legais perti-

nentes, e telefones e meios de contato para denúncia. 

 

PROJETO DE LEI Nº 101/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Itabaiana-SE a campanha 

"Abril Marrom", dedicada à prevenção e ao combate dos diversos tipos de cegueira, a ser reali-

zada anualmente durante o mês de abril. A campanha poderá incluir ações educativas e informati-

vas, realização de consultas e exames oftalmológicos, incentivo à realização de tratamentos, e di-

vulgação de dados e boas práticas para fomentar a saúde visual. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 215/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 A vereadora Cristina Maria de Oliveira Santos propõe Moção de Congratulação à Sra. Aline Al-

ves Oliveira Santos Prado pelo transcurso de seu aniversário, no dia 30 de abril. A homenagem 

visa demonstrar carinho e respeito pela aniversariante em um momento especial de sua vida. 

 

INDICAÇÃO Nº 515/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

O vereador Michael Douglas Cunha da Mota indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Itabaiana/SE, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, para que sejam 

realizados reparos urgentes na pavimentação da Avenida Calçadão Antônio Pereira de Carvalho, 

localizada no bairro Mamede Paes Mendonça, Loteamento Santa Mônica I.  

 

INDICAÇÃO Nº 516/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 
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 O vereador Michael Douglas Cunha da Mota indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Munici-

pal de Itabaiana/SE, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, para que 

seja providenciada a imediata retirada de entulhos acumulados na Rua Professor Lima Júnior, na 

altura da casa de nº 1639, no Bairro Marcela, neste município.  

 

INDICAÇÃO Nº 517/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota O vereador Michael Douglas Cunha da Mota in-

dica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itabaiana/SE, com cópia à Secretaria Muni-

cipal de Obras e Serviços Urbanos, para que sejam realizados reparos na pavimentação da Ave-

nida José de Oliveira, especialmente na esquina com a Rua José Bpo. de Mecenas, situada no 

Bairro Marcela – Loteamento Santa Mônica I.  

 

INDICAÇÃO Nº 518/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

A vereadora Cristina Maria de Oliveira Santos indica ao Prefeito deste Município que, através do 

setor responsável, seja feita a substituição das Lâmpadas Amarelas por Lâmpadas de LED na 

iluminação pública, neste Município.  

 

INDICAÇÃO Nº 519/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

O vereador José Amâncio de Oliveira Leite Lima indica à Prefeitura Municipal de Itabaiana a im-

plementação de equipamentos de academia ao ar livre, confeccionados em aço inox, na praça 

pública do bairro Chiara Lubich.  

 

INDICAÇÃO Nº 520/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

O vereador Michael Douglas Cunha da Mota indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Itabaiana/SE, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, para que sejam 

realizados reparos na pavimentação da Avenida José de Oliveira, especialmente na esquina com a 

Rua José Bpo. de Mecenas, situada no Bairro Marcela – Loteamento Santa Mônica I.  

 

INDICAÇÃO Nº 521/2025  

AUTORIA: Carlos Vágner Ferreira de Santana  

O vereador Carlos Vágner Ferreira de Santana indica ao Exmo. Prefeito de Itabaiana-SE, o Sr. 

Valmir dos Santos Costa, por intermédio da Secretaria Municipal de Obras, a necessidade de as-

faltar, instalar quebra-molas e iluminação de led na rua José Paulo Santana, Sítio Porto, 

rua da universidade Tiradentes.  

 

INDICAÇÃO Nº 522/2025  

AUTORIA: Carlos Vágner Ferreira de Santana O vereador Carlos Vágner Ferreira de Santana 

indica ao Exmo. Prefeito de Itabaiana-SE, o Sr. Valmir dos Santos Costa, por intermédio da Se-

cretaria Municipal de Obras, a necessidade de asfaltar, recapear as vias e melhorar a sinaliza-

ção do centro da cidade.  
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INDICAÇÃO Nº 523/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

indica ao Prefeito deste ente federado junto ao setor competente seja realizada um projeto de ex-

pansão do monitoramento por câmeras de segurança para todos os bairros, neste município. 

A justificativa é que tal medida é muito importante para que a população tenha mais segurança. 

 

INDICAÇÃO Nº 524/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

indica ao Prefeito deste ente federado junto ao setor responsável que o Município desenvolva 

mais ciclovias, neste município.  

 

INDICAÇÃO Nº 525/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

indica ao Prefeito deste ente federado junto a Secretaria Municipal de Educação analise a possibi-

lidade de ofertar, através de parcerias, o Programa de Ensino de Jovens e Adultos com Ensino 

de Educação a Distância para as pessoas interessadas, neste município.  

 

INDICAÇÃO Nº 526/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

indica ao Prefeito deste ente federado junto a Secretaria competente da municipalidade a viabili-

dade de realizar instalada uma academia ao ar livre no espaço público praça localizada no 

Loteamento LE CORBUSIER, neste município. 

 

INDICAÇÃO Nº 527/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Sugere ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, a adoção de critérios com 

base na Lei da Ficha Limpa para nomeação de pessoas a cargos comissionados e funções de 

confiança no âmbito da Administração Pública Municipal, tanto no Poder Executivo quanto 

no Poder Legislativo.  

 

INDICAÇÃO Nº 528/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor 

competente, a implantação de um programa de valorização, capacitação contínua e melhores 

condições de trabalho para os Agentes Comunitários de Saúde (ACSs) do município.  

 

INDICAÇÃO Nº 529/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor 

competente, a inserção de profissionais Acompanhantes Terapêuticos (ATs) nas escolas 
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públicas da rede municipal de ensino, com o objetivo de oferecer suporte individualizado a 

alunos com necessidades educacionais especiais.  

 

INDICAÇÃO Nº 530/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, através do setor 

competente, criação e implementação do Programa Municipal de Educação Emocional nas 

Escolas da Rede Pública de Ensino. A indicação tem como finalidade propor a criação de um 

programa permanente de educação emocional nas escolas municipais. 

 

INDICAÇÃO Nº 531/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito deste ente federado que, através do setor responsável, faça a Reinstalação 

do Poste de Iluminação que ficava em frente à Paróquia de Santo Antônio e Almas, em nosso 

Município. A indicação atende as reivindicações dos fiéis que frequentam a Paróquia de 

Santo Antônio e Almas. 

 

INDICAÇÃO Nº 533/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito deste ente federado que, através do setor responsável, realize o 

PICARRRRAMENTO da estrada que liga o Povoado Sobrado ao Povoado Matapoã, neste 

município. A indicação atende as reivindicações dos moradores da região, que enfrentam 

transtornos diariamente para transitar na localidade devido ao péssimo estado de 

conservação da estrada. 

 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

Sem para o momento 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 95/2025 

 AUTORIA: Poder Executivo 

Autoriza o Poder Executivo a dispor sobre a garantia da prioridade nos programas 

habitacionais no município às mães com filhos com Transtorno do Espectro Autista ou 

tutor/curador legal e dá outras providências. 
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PROJETO DE LEI Nº 96/2025 

 AUTORIA: Poder Executivo 

"Modifica os arts. 1º e 2º da Lei nº 2.817/2025, para alterar o valor da subvenção a ser 

concedida à Associação Itabaianense dos Universitários – AIU, A nova redação do Projeto 

de Lei estabelece a concessão de subvenção no valor total de R$ 320.000,00 (trezentos e vinte 

mil reais), a ser repassado em 08 (oito) parcelas mensais e iguais de R$ 40.000,00 (quarenta 

mil reais) 

 

PROJETO DE LEI Nº 97/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

Concede subvenção à Missão Dulce e dá outras providências, no valor total de R$ 36.000,00, 

a ser repassado em nove parcelas iguais de R$ 4.000,00 durante o exercício de 2025. 

 

PROJETO DE LEI Nº 98/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Subvenção à Quadrilha Junina Balança Mas Não Cai e dá outras providências, no valor único 

de R$ 25.000,00 para o exercício de 2025. 

 

PROJETO DE LEI Nº 99/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Institui no Município de Itabaiana o "Programa Adote um Totem Pet", que tem por 

finalidade a celebração de parcerias com pessoas jurídicas para a instalação e conservação 

de pontos de coleta de dejetos de animais (Totem Pet) equipados com saquinhos 

biodegradáveis e lixeiras.  

 

 

2ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2025 

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Anderson Pereira Santos. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Victor Hugo Almeida Santos Leite. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVA Nº 15/2025  
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AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Dr. Diogo Smith Cruz. O Dr. Diogo Smith. 

 

 

3ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 74/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Estabelece a obrigatoriedade da doação regular de sangue como critério de desempate em concur-

sos públicos no âmbito do município de Itabaiana/SE. O presente Projeto de Lei tem por objetivo 

incentivar a doação de sangue no município de Itabaiana/SE, assegurando um benefício aos cida-

dãos que realizam esse ato de solidariedade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 83/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Institui a criação do Programa Municipal de Apoio às Mulheres Chefes de Família, com o ob-

jetivo de promover a autonomia econômica e social das mulheres que são responsáveis pelo sus-

tento de suas famílias.  

 

PROJETO DE LEI Nº 84/2025  

AUTORIA Breno Gois de Rezende 

 Dispõe sobre a implementação da Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa 

com Transtorno do Espectro Autista - TEA, visando a garantia dos direitos fundamentais, in-

clusão social e qualidade de vida das pessoas com TEA e seus familiares. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 85/2025  

AUTORIA: Roosevelt Alves de Santana  

Institui no calendário oficial de eventos do Município de Itabaiana o "Campeonato Municipal de 

Beach Tennis". As competições serão realizadas anualmente no mês de novembro. O Poder Pú-

blico Municipal, através dos órgãos competentes, fica incumbido de promover a organização e 

execução anual do campeonato. O Poder Executivo poderá regulamentar, definir e editar normas 

complementares necessárias à execução desta Lei. As despesas decorrentes da execução desta Lei 

correrão por conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. 

 

PROJETO DE LEI Nº 86/2025 

 AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva 

 Dispõe sobre a criação do Programa "Itabaiana em Movimento" destinado à implantação de ati-

vidades de ginástica em espaços públicos do município. O projeto visa combater o sedentarismo e 
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a obesidade populacional, promovendo a prática regular de atividade física como principal reco-

mendação de saúde. O objetivo é levar o programa aos munícipes nos espaços públicos, com o 

fito de se exercitarem fisicamente e promoverem o bem-estar social. 

 

VOTAÇÃO ÚNICA  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 194/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Apresenta Moção de Congratulação ao senhor Valmir da Trindade Santos, pelo passagem do seu 

aniversário, que ocorrerá no próximo dia 18 de abril de 2025. A moção externa os mais sinceros 

votos de feliz aniversário, desejando muitos anos de vida, paz, saúde, alegrias e realizações. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 195/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha 

 Externa votos de congratulação pela passagem do aniversário do amigo LUCIANO MELO 

SANTOS que ocorreu no dia 13 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 196/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação a todos os envolvidos na encenação da Paixão de Cristo, realizada 

na Sexta-feira da Paixão, dia 18 de abril de 2025, no povoado Tabuleiro do Chico. A moção 

reconhece a importância da encenação para a fé cristã e os valores de amor, perdão, humildade e 

esperança. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 197/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

Externa votos de congratulação a Sandra Helena dos Reis Mendonça pela passagem do seu 

aniversário ocorrido dia 20 de abril do corrente ano. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 199/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Aplausos e Reconhecimento à Associação Olímpica de Itabaiana por sua 

excelente estreia no Campeonato Brasileiro de Futebol série C, demonstrando habilidade, 

dedicação e espírito esportivo, no dia 12 de abril. Essa Moção é uma forma de registrar nossa  

admiração e apreço pelo desempenho notável que a Associação Olímpica de Itabaiana mostrou em 

sua estreia. 

 

MOÇÃO DE PRESAR Nº 200/2025 
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AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

É com profunda tristeza e pesar que externamos nossas mais sinceras condolências pelo 

falecimento de Sua Santidade, o Papa Francisco. Sua partida deixa um vazio imensurável não 

apenas na Igreja Católica, mas no coração de milhões de fiéis e admiradores ao redor do mundo. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 201/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

Externa votos de congratulação à Paróquia Nossa Senhora do Carmo pela realização da Festa 

da Divina Misericórdia nos dias 16 e 17 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 202/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação à Paróquia Jesus Misericordioso pela realização da Festa da 

Divina Misericórdia nos dias 18 a 27 de abril de 2025. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 203/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha 

 Externa votos de congratulação pelo aniversário Rogerlei Francisco dos Santos (Clei Dias), 

ocorrido no dia 14 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 204/2025 

AUTORIA: Cledson da Rocha  

Externa votos de congratulação pelo aniversário do amigo José Ramalho dos Santos Tavares, 

ocorrido no dia 11 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 205/2025 

 AUTORIA: Cledson da Rocha 

 Externa votos de congratulação pelo aniversário do amigo José Denilson Menezes Santos 

(Gugu baixinho da mercearia), ocorrido no dia 10 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 206/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha 

 Externa votos de congratulação pelo aniversário do amigo Luan Lima Santos (Luan da 

Castanha), ocorrido no dia 15 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 207/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha 
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 Manifesta votos de congratulação à Associação Comunitária do Povoado Bom Jardim pela 

realização do evento cultural da Tradicional Queima de Judas. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 208/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha 

 Manifesta votos de felicitação pelo aniversário do amigo Neiwagner Cunha Menezes, 

ocorrido no dia 19 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 209/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha  

Manifesta votos de congratulação à Festa da Divina Misericórdia, realizada pela Paróquia 

Nossa Senhora do Carmo de Itabaiana/SE no dia 27 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 210/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha 

 Externa votos de congratulação pelo aniversário do amigo Gemerson Menezes Santos 

(Gemerson do Carrilho). 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 211/2025  

AUTORIA: Roosevelt Alves de Santana 

 Presta homenagem e congratula a ilustre Mônica Regina Leite Maciel Alves por seu 

aniversário, celebrado no dia 23 de abril. Expressa admiração, respeito e carinho, 

reconhecendo sua trajetória marcada por bondade, determinação e alegria, desejando-lhe 

saúde, felicidade e realizações. 

 

MOÇÃO Nº 212/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Rezende Externa votos de congratulação ao Padre Luciano 

Bezerra Lima pela sua trajetória e dedicação Pastoral à frente da Igreja Nossa Senhora do 

Bom Parto em Itabaiana-Se. Reconhece seus anos de missão conduzindo os trabalhos 

pastorais com fé, zelo e sabedoria, sendo instrumento de Deus na vida de famílias, jovens, 

idosos e crianças, marcando profundamente a vida daqueles com quem conviveu através do 

Evangelho, sua sensibilidade humana e espiritual, bem como sua atuação incansável nas 

celebrações, na escuta, na caridade e na evangelização. 

 

MOÇÃO Nº 213/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende Externa votos de congratulação pelo Dia do Profissional 

da Contabilidade, que será comemorado no dia 25 de abril de 2025. Reconhece o papel 

fundamental dos profissionais da contabilidade na saúde financeira das organizações, na 

gestão pública e privada, e na promoção da transparência e da boa governança. 
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